

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1412/2006 del Consejo, de 25 de septiembre de 2006, relativo a la aplicación a Líbano de determinadas medidas restrictivas**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 267 de 27 de septiembre de 2006)

En la página 6, en el anexo, en la entrada correspondiente a Alemania, en la sección «Respecto a la financiación y ayuda financiera», en la última línea:

en lugar de: «Fax (49-89) 70 90 97 38 00»,

léase: «Fax (49-69) 70 90 97 38 00».
